История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

Мурсатова Анна Фроловна (1903-1969)

Великая Отечественая война не обошла мою семью стороной, как и любую в нашей стране. Моя прабабушка, Мурсатова Анна Фроловна, родилась в 1907 в деревне Маслинская, Тужинского района, Яранского уезда, Вятской губернии, в семье крестьян. В годы войны работала заведующим в местном колхозе «Дружба». Вся тяжелая работа по вспашке и посеву поля была на её плечах. Как рассказывали её дети, всю работу в колхозе приходилось выполнять вручную, пахали на коровах или на людях.

К началу войны в её семье было 4 взрослых ребенка. Трое ушли на фронт в 1941 году. Прабабушка очень переживала, что её дети не вернуться домой после войны. Двое из них пропали без вести. Третий участвовал в боях под Сталинградом, где погиб в бою. Он посмертно награжден медалью «За оборону Сталинграда». Еще пятеро её детей умерли в голодные и холодные годы войны. В живых остались мой дедушка, Мурсатов Михаил Сергеевич, и его сестра, Мурсатова Мария Сергеевна, ныне живущая в республике Марий Эл в Медведевском районе.

За трудовые заслуги перед отечеством Мурсатова Анна Фроловна была награждена медалью «За Доблестный Труд».

Война- это потери, боль, страх и отчаяние, так как она уносит жизни миллионов людей, которые уже не вернуть. Мы только можем сказать спасибо нашим дедам и прадедам за победу, за на наше светлое будущее.

Материал основан на устном рассказе родственников, Мурсатовай Марии Сергеевны, дочери Мурсатовой Анны Фроловны.



Парфёнов Егор Группа 1106